

УКРАЇНА
КІЦМАНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОГО  РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ    КОМІТЕТ
вул.Незалежності, 83, м.Кіцмань, Чернівецької обл.59300 тел.2-39-75, факс.2-39-75
Email:04062127@mail.gov.ua

Проєкт

Р І Ш Е Н Н Я  №  

___  ___________ 2022 року                                                                                        м. Кіцмань

Про хід виконання рішення виконавчого комітету 
Кіцманської міської ради від 08.04.2022 року № 133/4
«Про вирішення деяких питань життєдіяльності 
внутрішньо переміщених осіб на території громади 
та мешканців Кіцманської ТГ, які перебувають  
у складних життєвих обставинах»

        Заслухавши та обговоривши інформацію заступника міського голови з питань організаційно-господарської діяльності Ткачука Олександра «Про хід виконання рішення виконавчого комітету Кіцманської міської ради від 08.04.2022 року № 133/4 «Про вирішення деяких питань життєдіяльності внутрішньо переміщених осіб на території громади та мешканців Кіцманської ТГ, які перебувають  у складних життєвих обставинах», керуючись ст.28, 29, 31, 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи продовження воєнного стану в Україні та постійну потребу вирішення питань життєдіяльності внутрішньо переміщених осіб і мешканців громади, які перебувають у складних життєвих обставинах, виконавчий комітет  міської ради  

В И Р І Ш И В :

           1. Інформацію заступника міського голови з питань організаційно-господарської діяльності Ткачука Олександра «Про хід виконання рішення виконавчого комітету Кіцманської міської ради від 08.04.2022 року № 133/4 «Про вирішення деяких  питань життєдіяльності  внутрішньо  переміщених  осіб  на території громади та мешканців Кіцманської ТГ, які перебувають  у складних життєвих обставинах», взяти до відома (додається).
          2. Виконавчому апарату ради, керівникам відділів, закладів і установ комунальної власності продовжити виконання плану заходів щодо вирішення деяких питань життєдіяльності  внутрішньо  переміщених  осіб  на території громади та мешканців Кіцманської ТГ, які перебувають  у складних життєвих обставинах, затвердженого рішенням виконавчого комітету Кіцманської міської ради від 08.04.2022 року № 133/4. 
         3. Рішення виконавчого комітету Кіцманської міської ради від 08.04.2022 року № 133/4 «Про вирішення деяких  питань життєдіяльності  внутрішньо  переміщених  осіб  на території громади та мешканців Кіцманської ТГ, які перебувають  у складних життєвих обставинах», тримати на контролі – до завершення воєнного стану.
         4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань організаційно-господарської діяльності Олександра ТКАЧУКА.
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ІНФОРМАЦІЯ
Про хід виконання рішення виконавчого комітету Кіцманської міської ради від 08.04.2022 року № 133/4 «Про вирішення деяких питань життєдіяльності внутрішньо переміщених осіб на території громади та мешканців Кіцманської  ТГ, які перебувають у складних життєвих обставинах»

           На виконання плану заходів щодо вирішення деяких питань життєдіяльності внутрішньо переміщених осіб на території громади та мешканців Кіцманської ТГ, які перебувають  у складних життєвих обставинах відповідно до рішення виконавчого комітету Кіцманської міської ради від 08.04.2022 року № 133/4 проведена відповідна робота.
У відповідності до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про правовий режим воєнного стану», «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», «Про волонтерську діяльність в Україні», «Про соціальні послуги», «Про соціальне забезпечення населення», Указу Президента України від 24.02.2022 р. № 64 «Про введення воєнного стану в Україні», Постанови Кабінету Міністрів України  від 19.03.2022 р. № 333 «Про затвердження компенсації витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістились у період воєнного стану і не отримують щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату  житлово-комунальних послуг», з метою забезпечення внутрішньо переміщених осіб (ВПО) життєво необхідними послугами та підтримки мешканців Кіцманської ТГ, які перебувають у складних життєвих обставинах виконавчий комітет Кіцманської територіальної громади затвердив план заходів щодо вирішення деяких питань життєдіяльності внутрішньо переміщених осіб на території громади та мешканців Кіцманської  ТГ, які перебувають  у складних життєвих обставинах рішення від 08.04.2022 р. № 133/4.
Початок збройної агресії росії, спрямованої на тотальне знищення України, яке розпочалося 24.02.2022 року призвело до того, що значна частина мешканців зі сходу, центру, півночі та півдня України вимушено покинули свої домівки та переїхала на територію країни, де не проводяться військові дії та в інші країни світу. Не оминуло таке тимчасове переселення і населені пункти нашої громади. В найкоротший час відповідними службами міської ради було визначено місця та можливості для тимчасового проживання ВПО та  обладнано відповідними засобами для проживання. Значну частину тимчасових переселенців прийняли у себе мешканці громади. Так, починаючи з 24 лютого поточного року, наша громада прихистила близько 5 тис. вимушено переселених громадян України. На даний час певна кількість таких громадян повернулась у свої домівки або переїхала в інші місця України та Європи. Однак станом на 23.05.2022 року на території громади проживає майже 2000 зареєстрованих осіб.
Ситуації з ВПО в громаді є складною – питання до здійснення забезпечення таких осіб харчуванням, засобами гігієни, лікарськими засобами умовами проживання. Але, завдяки зусиллям відділів міської ради та комунальних служб м.Кіцманя вона є контрольованою.
Щотижня та в разі необхідності проводяться наради керівників відділів з питань оперативного вирішення тих чи інших проблем тимчасово переміщених осіб. Не відійшли на другий план проблеми мешканців громади, які перебувають у складних життєвих обставинах.
Відповідно до затвердженого плану заходів працівниками Кіцманської міської ради проведено наступну роботу:
з початку збройної агресії росії проти України в Кіцманській територіальній громаді було прийняти близько 5 тис. тимчасово переміщених осіб, з яких більше 3 тис громадян були зареєстровані офіційно. Станом на 23.05.2022 року на території громади проживає 1905 тимчасово переміщених осіб з інших областей України, з них діти до 18 років – 604, жінки – 890 та чоловіки – 411. Серед зазначеної кількості осіб діти, що позбавлені батьківського піклування відсутні.
На даний час до відділу виконавчого комітету Кіцманської міської ради з соціальних питань від осіб що перебувають під опікою звернень не було (що стосується ВПО).
З самого початку агресії було визначено ряд закладів в яких можна було створити належні умови проживання для ВПО, а також закликано жителів громади долучитись до розміщення тимчасових переселенців на наявних вільних площах свого помешкання.
Безпосередньо в м.Кіцмань було підготовлено для проживання місця в дитячих установах «ВЕСЕЛКА» та Кіцманський НВК, а також в гуртожитку Кіцманського ПДАТУ (коледжу). Крім того в кожному населеному пункті громади було підготовлено місця в дитячих садках, а в с.Шипинці в готельному комплексі «Під липами».
Питання про розселення прибувших осіб  вирішувалось одразу при зверненні таких осіб до міської ради.
Законодавством України на даному етапі передбачено відшкодування понесених витрат по оплаті житлово-комунальних послуг тими особами місцевого населення, що надають безоплатно своє  житло для проживання внутрішньо переміщених осіб. Для цього особа, що надає таке житло, подає відповідний пакет документів до виконавчого комітету міської ради для компенсації витрат, пов’язаних з тимчасовим розміщенням внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного стану і не отримують щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг. Відповідно, відділ з питань соціальної роботи виконавчого комітету Кіцманської міської ради проводить перевірку поданих документів та здійснює обстеження місця проживання ВПО на предмет достовірності кількості розміщених тимчасово переміщених осіб, умов проживання та оплати. В результаті складається відповідний акт обстеження. На підставі отриманих та зібраних документів відділ з питань соціальної роботи звертається з відповідним поданням до виконавчого комітету Кіцманської міської ради для призначення виплат компенсації комунальних витрат особі, що надала таке житло. На даний час сума відшкодувань на одну особу в день складає 14 грн. 77 коп.
Станом на 23.05.2022 року працівниками відділу з питань соціальної роботи Кіцманської міської ради отримано 136 заяв для відповідних відшкодувань. З першого по п’яте число місяця наступного за звітним такі громадяни повторно звертаються для підтвердження проживання ВПО та виплати компенсації. Таких громадян звернулося 86 осіб. В результаті чого проведено 86 обстежень, відповідно до яких до виконавчого комітету ради надано подання на призначення компенсаційних виплат 86 особам надавачам житла на загальну суму 73 тис. 259 грн. Ця сума має бути відшкодовано за рахунок державного бюджету. Така робота проводиться щомісячно та залежить від кількості поданих повторних заяв надавачів житла.
Крім того працівниками відділу соціальної роботи проводяться обстеження на предмет встановлення потреб для окремих категорій громадян (діти до 2-х років, певні категорії громадян, пенсіонери тощо) в місцях компактного проживання переміщених осіб (Валявський дитячий садок, готельний комплекс «Під липами» с.Шипинці, гуртожиток Кіцманського ПДАТу (коледж). Встановлювалась необхідність тих чи інших потреб та за наявності видавалися необхідні речі та продукти.
Відділом освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Кіцманської міської ради здійснюється облік дітей шкільного та дошкільного віку з числа ВПО. З числа дітей внутрішньо переміщених осіб до дошкільних закладів освіти зараховано 19 дітей (всі НВК). До закладів освіти (школи) зараховано 81 дитину, ще 32 дитині навчаються віддалено по місцю основної реєстрації.
Крім того відділом освіти на підставі звернень батьків учнів ВПО визначено потребу в бланках свідоцтв про здобуття початкової освіти, базової середньої та повної загальної середньої освіти та здійснено їх замовлення. Так замовлено бланків:
· про закінчення початкової школи – 8 бланків;
· про здобуття базової освіти – 1 бланк;
· про здобуття повної загальної середньої – 2 бланки.

Слід відзначити, що при кожному закладі освіти діють спеціальні служби надання психологічної підтримки для малолітніх та неповнолітніх дітей. При необхідності такі служби надають необхідну психологічну допомогу і дітям сімей ВПО.
Не залишились осторонь від вирішення питань вимушених переселенців працівники КНП «ПМСД». Зокрема з початку військового стану до медиків по допомогу звернулось 174 ВПО, з яких 58 - для проведення профілактичного огляду, 15 – профогляд дітей,  43 – для проведення вакцинації, 36 звернулось для отримання електронного рецепту за програмою доступні ліки.
Крім того працівниками КНП здійснювались виїзди в населені пункти громади для надання практичної медичної допомоги та консультацій під час яких прийнято 120 дорослих та дітей.
В Кіцманській громаді  діє служба у справах дітей, яка в тому числі займається питаннями дітей ВПО. Так, відповідно до розпорядження Кіцманської міської ради № 84 –р від 11.04.2022 року, уповноваженою особою на представництво інтересів внутрішньо переміщених дітей які прибули на територію Кіцманської територіальної громади  без супроводу законних представників та родичів призначено начальника служби у справах дітей Кіцманської міської ради. Станом на 23.05.2022 року  службою у відповідний підрозділ податно 3 (три) заяви для отримання трьома дітьми, які прибули на територію громади без супроводу законних представників довідок про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи. Такі довідки отримані. 
Крім того, наказом служби у справах дітей було тимчасово влаштовано в родину родичів двох дітей, тимчасово переміщених із зони бойових дій для отримання ними грошової допомоги як ВПО.
Відділ з питань  соціальної роботи виконавчого комітету Кіцманської міської ради здійснює роботу щодо захисту прав та інтересів осіб, що потребують опіки та піклування, в тому числі тимчасово переміщених. Так, до відділу звернулась особа з числа внутрішньо переміщених з заявою про призначення опікунства над літньою людиною (матір’ю). Відповідним рішенням Кіцманської міської ради така заява була задоволена.
 Не дивлячись на те становище, в якому ми всі зараз перебуваємо, на території громади створюються умови для розвитку культури та занять спортом, сприянні відродженню культурних традицій. Від початку введення військового  стану в нашій країні працівниками відділу культури, національності та релігій виконавчого комітету Кіцманської міської ради проведено ряд культурно масових заходів, а саме:
- з метою надання допомоги дітям-переселенцям та їхнім батькам адаптуватися у новому соціальному середовищі серед незнайомих людей, відволікти їх організувавши цікаве, веселе й пізнавальне дозвілля,  15.04.2022 року в м.Кіцмань працівниками галузі культури спільно із педагогічними працівниками ЗДО «Веселка» та психологами, доцентами кафедри практичної психології ЧНУ ім.Ю.Федьковича проведено тематичний захід «З Україною в серці», в якому взяли участь 69 дітей та їхні батьки;
- в час, коли на нашій землі лютує війна, людей зі сходу і заходу, півдня і півночі об’єднує незламна сила української культури і одвічних прадідівських традицій. Так, напередодні Великодніх свят, в закладах культури Кіцманської громади проведено майстер-класи із розпису традиційної писанки, які зібрали у великому родинному колі багато людей різного віку,  соціального статусу та регіональної приналежності;
- з нагоди Дня матері в Будинку культури Кіцманя напередодні, 5 травня, для всіх охочих відбувся майстер-клас із декупажу "Дарунок матусі". Під час заходу учасники(38 дітей-переселенців) навчилися декорувати скляні ємності в техніці "декупаж" і власними руками створили для своїх мам оригінальні подарунки до їхнього особливого свята;
- напередодні Дня вишиванки відділом культури, національностей та релігій Кіцманської міської ради було проведено акцію "Подаруй вишиванку", в рамках якої небайдужі жителі благодійно передали більше 30 вишиванок, щоб хлопчики й дівчатка з інших регіонів, сім'ї яких прихистила наша громада після повномасштабного військового вторгнення росії, змогли долучитися до підтримки українських традицій та святкуванні Дня вишиванки;
- у День вишиванки, 19 травня, у м.Кіцмань, відбувся патріотичний флеш-моб «Голуб Миру», в якому дітки з матусями у святковому вишитому вбранні сформували символічну фігуру Голуба Миру як прагнення всіх українців жити у вільній, мирній, квітучій Україні! (серед них 54 переселенці);
- з метою свідчення єдності українців, пробудження особливих патріотичних почуттів, сили духу і нескореності нашої нації, традиційного зв'язку поколінь, історії роду в День вишиванки, 19 травня, у м.Кіцмань, відбулася тематична фотосесія, для сімей-переселенців у якій взяло участь 14 сімей.
У зв’язку зі щоденним збільшенням кількості ВПО після початку військової агресії, вказівок Чернівецької обласної військової адміністрації, а також можливості своєчасного реагування щодо можливих наслідків дії військового стану протягом тривалого періоду Кіцманською міською радою визначено та сформовано потребу в продуктах харчування та товарів першої необхідності. Необхідні продукти та засоби визначені у розрізі видів харчових продуктів (крупи, консерви, олія тощо). Дані списки направлено до обласної адміністрації. Однак на даний час необхідних продуктів та засобів або коштів на їх придбання не поступало.
Однак не дивлячись на це Кіцманською міською радою було прийнято рішення за рахунок власних коштів закупити окремі види харчування та першої необхідності. Так, на ці потреби  було виділено 400 тис. грн. На даний час закуплено продуктів харчування на суму 178 тис. грн. Робота в цьому напрямку продовжується.
Крім того з метою підтримки тимчасово переміщених осіб Кіцманською міською радою для закупівлі продуктів харчування було виділено 200 тис. грн., з яких використано 170 тис. грн. На ці кошти закуплено продукти  та сформовано одноразові продуктові пакети. Всього сформовано 750 продовольчих пакетів. З яких станом на 23. 05.2022 року видано 641 пакет. Фасування пакетів здійснюється в приміщення Кіцманського будинку культури працівниками відділу культури, національностей та релігій і відділу бухгалтерського обліку та звітності виконавчого комітету міської ради.
Видача даних пакетів здійснюється відповідно до затвердженого товарного чека; реєструється відділом з питань соціальної роботи  та обліковується  відділом бухгалтерського обліку та звітності. Товарні чеки сформовані з розрахунку один чек на двох осіб. Видача чеків проводиться працівниками відділу з питань соціальної роботи виконавчого комітету Кіцманської міської ради на підставі довідок ВПО або заяви та рішення виконавчого комітету ради (якщо це місцевий житель).
Видача зазначених продуктових пакетів проводиться працівниками відділу бухгалтерського обліку та звітності в бібліотеці Кіцманського будинку культури, а також інспекторами з питань соціальної роботи у старостинських округах громади. В подальшому чеки здаються в бухгалтерію міської ради для звітності.
Після прибуття до нашої громади перших внутрішньо переміщених осіб при Кіцманській міській раді створено центр «ТУРБОТА». Одним з основних питань діяльності центру стала координація роботи щодо налагодження контактів з волонтерськими та гуманітарними організаціями, в тому числі іноземними,  націлених на отримання необхідної кількості продуктів харчування, засобів гігієни, речей першої необхідності, лікарських засобів, ліжок, матраців, постільної білизни, тощо.
Зокрема, відповідними працівниками міської ради забезпечено надходження для потреб ВПО:
· Матраци та ліжка – 150 шт.;
· Постільна білизна – 300 комплектів;
· Памперси – 300 упаковок;
· Гігієнічні засоби – 345 упаковок;
· Комплекти посуду – 90 ящиків;
· Ліжка картонні – 60 шт.;
· Подушки – 50 шт.;
· Одіяла – 350 шт.;
· Пледи – 450 шт.;
· Набір дитячого харчування (дітям до 2-х років) – 10 ящиків;
· Продуктові набори – 14 коробки;
· Медичні набори – 4 коробки;
· Комп’ютерна техніка (принтер, катріджі) -1 коплект;
· Ємністі для води – 14 шт.

Кіцманська міська рада активно включилась в організацію та сприяння доставки гуманітарної  допомоги з інших держав на територію Кіцманської територіальної громади шляхом залучення волонтерів, а також власними силами.
Міською радою видано 42 документи для провезення гуманітарних вантажів із закордону. Також, безпосередньо працівниками міської ради власними силами забезпечено доставку гуманітарних вантажів.
Для розміщення, зберігання та фасування гуманітарної допомоги, продуктів харчування, товарів першої необхідності Кіцманською міською радою визначено приміщення для такого зберігання. 
Кіцманська міська рада і надалі бути робити все необхідне для покращення умов проживання, побуту, надання різних послуг внутрішньо переміщеним особам та мешканцям громади, які перебувають  у складних життєвих обставинах.


Заступник  міського голови 
з питань організаційно-господарської 
діяльності                                                                                                  Олександр ТКАЧУК
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